
Коррекционно-развивающее занятие  

Русская народная сказка «Репка» 

 

Цель: развивать пространственное мышление, воображение, моторику рук, 

личностные качества, внимание. 

Ход занятия: 

Упражнение 1. Приветствие. 

Здравствуйте! Кто любит сказки - поднимите руки. Называем сказки по 

очереди. 

Релаксация: «Выбери личико» (эмоции радость, грусть, злость). 

Упражнение 2. «Сказка «Репка». 

Ведущий показывает картинки и предлагает отгадать кто это и из какой сказки 

пришли герои. 

Сегодня мы с вами будем рассказывать сказку. 

Но сначала ответьте на вопросы: 

Посадил Дед … Что посадил дед? (репку) 

Репка стала … какая стала репка? (большая-пребольшая, сладкая, крепкая) 

- Покажем, какая репка выросла (дети разводят руками). 

Пошел дед репку … Что стал Дед с репкой делать? (тянуть) 

-Покажем как он репку тянул (дети делают наклоны вправо и влево). 

Тянет, потянет, вытянуть не может. 

Позвал дед … Кого? (Бабку). 

Бабка за Дедку, Дедка за репку – тянут-потянут, вытянуть не могут. 

Позвала Бабка … Кого? (Внучку). 

Внучка за Бабку, Бабка за Дедку, Дедка за репку – тянут-потянут, вытянуть не 

могут. 

Позвала Внучка … Кого? (Жучку). 

Жучка за Внучку, Внучка за Бабку, Бабка за Дедку, Дедка за репку – тянут-

потянут, вытянуть не могут. 

Позвала Жучка … Кого? (Кошку). 

Кошка за Жучку, Жучка за Внучку, Внучка за Бабку, Бабка за Дедку, Дедка за 

репку – тянут-потянут, вытянуть не могут. 

Позвала Кошка … Кого? (Мышку).  

Мышка за Кошку, Кошка за Жучку, Жучка за Внучку, Внучка за Бабку, Бабка 

за Дедку, Дедка за репку … Тянут-потянут – вытянули репку! 

 

Вопросы к сказке: 

-Кто стоит за бабкой? – Внучка 

- Кто стоит перед кошкой? – Жучка 

-Кто стоит между дедом и внучкой? – Бабка 

-Кто стоит первый? - Дед 

-Кто стоит последний? – Мышка 

 

Упражнение3: «Пантомима» 

Изобразите все: веселого деда, обиженную бабку, злую Жучку, радостную 

кошку, плачущую внучку, удивленную мышку. 

Релаксация: «Мне понравилось.. не понравилось…» 

 


